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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
1.D
2.B
提示院组数=极差

组距
= 140-5110 =8 910 ，

故将数据分成 9组.
3.D
4.悦
5.C
提示院有 65%的学生视力为 1.0，故

全班视力数据的众数为 1.0.
6.阅
提示院因为 0.2伊20=4，所以要求在此

范围内的数据有 源个.故选 D.
7.B
提示院由图得，平均成绩为 0.005伊

20伊30垣园.园员伊圆园伊缘园垣园.园圆伊圆园伊苑园垣园.园员缘伊
圆园伊怨园越远愿（分），且低于 远园 分的频率是
（园.园园缘垣园.园员）伊圆园越园.猿，所以该班的学生
人数为 150.3 越缘园（人）.故选 月.

8.阅
提示院由茎叶图分别得到甲、乙的点

击量数据为：甲远缘，远愿，苑园，苑缘，苑苑，苑愿，愿圆，
愿缘；乙 远园，远缘，苑园，苑圆，苑源，愿员，愿源，怨源.

故甲、乙的中位数分别为 曾员越 苑缘垣苑苑圆 越
苑远，曾圆越 苑圆垣苑源圆 越苑猿；

甲的平均数为 曾员越 员愿 伊（远缘垣远愿垣苑园垣
苑缘垣苑苑垣苑愿垣愿圆垣愿缘）越苑缘，

乙的平均数为 曾圆越 员愿 伊（远园垣远缘垣苑园垣
苑圆垣苑源垣愿员垣愿源垣怨源）越苑缘，

所以甲、乙的方差分别为

阅员越 员愿 伊［（远缘原苑缘）圆垣（远愿原苑缘）圆垣（苑园原苑缘）圆垣
（苑缘原苑缘）圆垣（苑苑原苑缘）圆垣（苑愿原苑缘）圆垣（愿圆原苑缘）圆垣
（愿缘原苑缘）圆］越源圆，

阅圆越 员愿 伊［（远园原苑缘）圆垣（远缘原苑缘）圆垣（苑园原苑缘）圆垣
（苑圆原苑缘）圆垣（苑源原苑缘）圆垣（愿员原苑缘）圆垣（愿源原苑缘）圆垣
（怨源原苑缘）圆］越 源员怨源 援

所以 曾员跃曾圆，阅员约阅圆援怨.阅
提示院由图表得，该小区已安装宽

带的住户估计有 圆园园园园伊 65+3065+30+40+65 =
怨缘园园（户）.

员园.粤
提示院根据频率分布直方图中小矩

形的面积表示相应各组的频率，由题意

得，第 愿组的频率为 15 .所以第 愿组的频
数为 圆园园伊 15 越源园.

11.C

提示院A 班的数学平均成绩为 员缘 伊
（员园员垣怨愿垣员园员垣员园园垣员园缘）越员园员，月 班的数
学平均成绩为 员缘 伊（怨缘垣员园园垣怨远垣员园缘垣
员园园）越怨怨.圆，故 粤正确；粤 的方差为 员缘 伊（园垣
怨垣园垣员垣员远）越缘.圆，月 的方差为 员缘 伊（源.圆圆垣
园.远源垣猿.圆圆垣缘.愿圆垣园.远源）越员圆.缘远，故 月正确；
在第 员次考试中，粤，月两个班的总平均
分为 员圆 伊（员园员垣怨缘）越怨愿，故 阅正确援故选悦援

12.C
提示院平均分未受到影响，设除甲、

乙外其余同学成绩的标准差为 a，则
50s2 =48a2 +（40 -70）2 +（80 -70）2 =48a2 +
1000，50s12 =48a2 +（70 -70）2 +（50 -70）2 =
48a2+400，故s>s1.

二尧填空题
13.员圆园
提示院由相应频数和频率之间的对应

关系，知 灶越 猿园园援圆缘 越员圆园.
14.31，26
员缘.苑.圆
提示院由图可知，数据 圆 的频数为

源，数据 缘 的频数为 圆，数据 愿的频数为
源，则方差 泽圆越 110 伊［源伊（圆原缘）圆垣圆伊（缘原缘）圆垣
源伊（愿原缘）圆］越苑.圆.

员远.甲
提示院计算得曾軃甲越苑，泽 圆

甲越园.源；曾軃乙越苑，泽 圆
乙越员.圆，则两班投篮的平均水平相同，但甲

班较稳定.故甲班的投篮水平较高.
三尧解答题
17.解院两人得分的茎叶图如图所示.
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从这个茎叶图可以看出，甲运动员
的得分大致对称，平均得分、众数及中位
数都是 猿园多分；乙运动员的得分除一个
缘员分外，也大致对称，平均得分、众数及
中位数都是 圆园多分，因此甲运动员发挥
的比乙运动员稳定，总体得分情况甲比
乙好援

18.解院（1）频率分布表如下：
分组

［30，40）
［40，50）
［50，60）
［60，70）
［70，80）
［80，90）

频数

4
0
4
3
4
5

频率

0.20
0

0.20
0.15
0.20
0.25

（2）频率分布直方图如下图所示.
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（3）频率分布折线图如上图中折线
所示.

19.解院经计算，得x=10，
泽圆越 员愿 伊［（怨援怨原员园）圆垣（员园援猿原员园）圆垣…垣

（怨援苑原员园）圆］=0.055.
所以s= 0.055姨 = 22姨20 援
20.解院（1）由（x+0.0125+0.0065+0.003伊

2）伊20=1，解得 x=0.025.
（圆）因为第 圆个小矩形最高，所以估

计众数为 20+402 越猿园（分钟）.
设中位数为 赠，则 圆园伊园.园员圆缘垣（赠原

圆园）伊园.园圆缘越园.缘，解得 赠越猿园.所以估计中位
数为 猿园分钟.
（3）上学所需时间不少于 40分钟的

学生的频率为（0.0065+0.003伊2）伊20=0.25，
估计学校 1000名新生中可以申请

住宿的人数为 1000伊0.25=250援
圆员.解院（员）由频率分布直方图可知，

［缘园，远园）间的频率是 园.园园愿伊员园越园.园愿.
由茎叶图可知，［缘园，远园）间的频数是 圆.
所以样本容量为 20.08 越圆缘.
故［愿园，怨园）间的频数是 圆缘原圆原苑原员园原

圆越源，
所以［愿园，怨园）间的频率是 425 越园.员远.
所以［愿园，怨园）间小矩形的高为 0.1610 越

园.园员远.
（圆）根据频率分布直方图估计这次

测试的平均分是

缘缘伊园.园园愿伊员园垣远缘伊 725 垣苑缘伊 1025 垣愿缘伊
425 垣怨缘伊 225 越苑猿.愿（分）.

22.解院（1）由中位数可知，85分排在
25位之后，从位次上讲，85分不能算是
上游.因此，小刚说得不对.
（2）高一（1）班成绩的中位数是 87

分，说明高于 87分的人占一半；而平均
分则为 79分，标准差又很大，说明低分
也很多，两级分化严重，建议加强对学
习困难者的帮助.

高一（2）班成绩的中位数和平均分
都是 79分，标准差又小，说明学生之间
差别较小，学习很差的学生少，但学习
优异的学生也很少，建议采取措施提高
优秀率.
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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
1.A
2.C
提示院在图 A 中点的分布毫无规

则，横轴、纵轴表示的两个变量之间的相

关程度很小.在图 B中所有的点严格地
分布在一条直线上，横轴、纵轴表示的两

个量之间有确定的关系———函数关系 .
在图 C中，点的分布基本上集中在一个
带状区域内，横轴、纵轴表示的两个变量

之间有相关关系；同时可以寻找一条合

适的直线来近似表示两个变量之间的关

系（如图中的直线），即两个变量之间的

关系可以近似地表示成线性关系，因此

这两个变量具有线性相关关系.图 D 与
图 C类似，点的分布基本上也集中在由
某条曲线两侧组成的带状区域内，因此

横轴、纵轴表示的两个变量也有相关关

系，只是它是非线性相关关系，所以从直

观上可以初步判断两个变量之间有线性

相关关系的是 C.
3.B
提示院随着变量 x的增大，变量 y有减

小的趋势，反映到散点图中，各点散布在从

左上角到右下角的区域，故 x与 y是负相关.
4.D
5.D
6.D
提示院易知（x，y）在直线y赞 =-0.7x+a赞

上，即点（2.5，3.5）适合上述方程，代入可
得a赞=5.25援

7.A
提示院计算得 x=3，y=6.由回归直线

经过样本点的中心（猿，远），代入各选项，
只有 粤符合.故选 粤.

愿.粤
提示院画出散点图（图略），直观判

断各点从左下角向右上角成带状分布

在一条直线附近，所以 曾与 赠具有正相
关关系.

9.C
员园.悦
提示院回归方程得到的预测值是预

测变量的估计值，故 悦不正确.

员员.月
提示院计算得 x越员圆.缘，y越愿.圆缘，遭赞抑园.苑圆愿6，

葬赞越y原遭赞x越愿.圆缘原园.苑圆愿6伊员圆.缘越原园.愿缘苑缘.
所以回归方程为赠赞越园.苑2愿6曾原园.愿缘苑缘.
由赠赞臆员园，解得 曾臆员源.怨园.所以 曾 的

最大取值不能超过 员缘.
员圆.月
提示院根据实际情况分析可知，随

着学习时间的增加，成绩应该是提高的，

因此 曾与 赠正相关，故遭赞跃园，则遭赞值错误，

无法确定葬赞值是否正确.故选 月.
二尧填空题

员猿.赠赞越员.圆猿曾垣园.园愿
员源.怨千元
提示院由 苑.缘越园.远远曾垣员.缘远，解得 曾越怨.
员缘.猿苑
提示院设数据为 葬，则 x越猿.缘，y越 14（员猿员垣

葬）.因为回归直线恒过样本点的中心，所
以 14（员猿员垣葬）越猿.缘伊怨.源垣怨.员，解得 葬越猿苑.

16.于盂
提示院样本或总体具有线性相关关

系时，才可求回归方程，且由回归方程

得到的函数值是近似值，并非精确值，因

此回归方程有一定的局限性.故淤榆错
误，于盂正确.

三尧解答题
17.解院散点图如下图所示.
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员8援解院以 曾轴表示年收入，赠轴表示
年饮食支出，可得散点图如下图所示.由
散点图可知，各点都在一条直线附近，因

此两者之间具有线性相关关系.
y（年饮食支出/万元）

x（年收入/万元）
2 4 6 8

2

10
1
3

O
（第 18题图）

19.解院（员）随着 曾的增大，赠也增大，
所以 曾，赠之间是正相关.
（圆）因为 x越缘，y越猿，移5

蚤越员 曾蚤赠蚤越怨猿，移5
蚤越员 曾

圆
蚤 越

员缘怨，所以遭赞越园.缘猿，葬赞越y原遭赞x越园.猿缘.
故回归直线的方程为赠赞越园.缘猿曾垣园.猿缘.
20.解院（员）散点图如图所示.
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（第 20题图）
x

（圆）根据题中数据，计算得
遭赞=0.1325，葬赞=14.501.
所以线性回归方程为

赠赞=0.1325x+14.501援
（猿）当 x=450时，y=74.126抑74.
所以这个同学的数学成绩大约为

苑4分援
圆员.解院（员）由表中数据得 x越圆，y越员园，

分别代入两个回归方程，知样本点的中

心（圆，员园）不在甲的回归直线上，而是在
乙的回归直线上，故乙的结论正确.
（圆）因为 圆园员苑越圆园园愿垣怨，所以将 曾越怨

代入乙的回归方程，得赠赞越猿圆.源.因此，估计
圆园员苑 年该城市私家车的拥有量是 猿圆.源
万辆.

圆圆.解院（员）画出散点图如下图所示.
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由散点图可以发现，各点分布在一

条直线附近，故求 赠关于 曾的回归直线
方程是有意义的.由表中数据，计算得 x越
苑，y越远.愿，移5

蚤越员 曾蚤赠蚤越圆员愿，移5
蚤越员 曾

圆
蚤 越圆缘缘.所以遭赞越原圆，

葬赞越y-遭赞x越圆园.愿.
所以回归方程为赠赞越原圆曾垣圆园.愿.
（圆）设日利润为 扎百元，
则 扎越（曾原源）（原圆曾垣圆园.愿）
越原圆曾圆垣圆愿.愿曾原愿猿.圆越原圆（曾原苑.圆）圆垣圆园.源愿.
所以当 曾越苑.圆时，扎 最大，即销售单

价为 苑圆园元时，日利润最大.
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第 2~猿版章节测试题参考答案
一尧选择题1.B2.B3.B
提示院在所给的四个选项中，524只

能被 源整除.4.D
提示院设乙、丁两车间生产的产品

共有 x 件，则 1402800 = 140-60
x ，解得 x=

1600.5.D6.D
提示院a中各点散布在从左下角到

右上角的区域里，是正相关；b 中各点分
布不规则，相关性不明确，所以不相关；c
中各点分布在从左上角到右下角的区
域里，是负相关.7.A

提示院平均数为 15 伊（员苑缘垣员园缘垣愿园垣员圆员垣
愿园）越员员圆.圆，故 粤错误；将数据从低到高
排列为 愿园，愿园，员园缘，员圆员，员苑缘，则中位数
是 员园缘，故 月正确；愿园出现了两次，次数
最多，则众数是 愿园，故 悦 正确；极差是员苑缘原愿园越怨缘，故 阅正确.8.B

提示院甲共参加了 13场比赛，每场
比赛得分的中位数为 32分；乙共参加了11场比赛，每场比赛得分的中位数为 25
分.故和为 57分，选 B.9援粤

提示院x軃甲=8.4，x軃乙=8，s 2
甲=0.24，s 2

乙=1.6.
故甲比乙稳定.10援粤
提示院参赛的人数为401-（0.30+ 0.15 +0.10 +0.05）=100，
成绩优良的频率为 0.10+0.05=0.15.11.C
提示院因为回归直线一定通过样本

点的中心，所以两条直线相交于点（x，y）援12.B
提示院由题意，得x軃=18，y=110，

5

i=1
移xiyi=9993，

5

i=1
移x2

i =1650.
代入公式，计算得
b=3.1，a=110-3.1伊18=54.2.
将点（54.2，3.1）代入 x2+y2，得 x2+y2跃100援所以点（a，b）在圆外.
二尧填空题13.17
14. 12
提示院由题意，得曾垣赠越圆园原（圆垣猿垣员垣源）越员园.由样本估计总体，则总体中数据

在［圆园，源园）上个体的频率为1020越 12 .
员缘.远
提示院计算得x軃越缘，则 y越园.愿缘x軃原园.圆缘越源.所以糟越源伊缘原（圆.缘垣猿垣源垣源.缘）=6.
员远援 a1+a2+…+an

n ，平均数

提示院当 i=1时，s=a1；
当 i=2时，s= a1+a22 ；

当 i=3时，
s= 2·a1+a22 +a3

3 = a1+a2+a33 ；

…

当 i=n时，s= a1+a2+…+an
n .

三尧解答题17.解院第一步，先做 圆源个大小相同
的标签，分别编号 员，圆，…，圆源援

第二步，取 员，圆，…，员园这 员园个号签，
放在一个不透明的箱子里，均匀搅拌，然
后抽出 源个号签记下编号，这是抽出的
填空题的题号援

第三步，把抽出的号签放回箱子中，
均匀搅拌，然后抽出 缘个号签记下编号，
这是抽出的解答题的题号援

第四步，把抽出的号签连同 员员，员圆，
…，圆源这些号签放回箱子，均匀搅拌，然
后抽出 员圆个号签记下编号，这是抽出的
选择题的题号援这样便得到一个容量为21的样本，即确定的 21道考题.18.解院由茎叶图可知，

甲品种小麦连续 5 年的平均单位
面积产量为 98，99，101，100，102；

乙品种小麦连续 5 年的平均单位
面积产量为 94，97，98，103，108.

所以

曾軃甲越 员缘 伊（怨愿垣怨怨垣员园员垣员园0垣员园圆）越员园0，
曾軃乙越 员缘 伊（怨源垣怨苑垣怨愿+员园猿垣员园愿）越员园0；
泽 圆
甲越 员缘 伊［（怨愿原员园0）圆垣（怨怨原员园0）圆垣（员园员原

员园0）圆垣（员园0原员园0）圆垣（员园圆原员园0）圆］越圆，
泽 圆
乙越 员缘 伊［（怨源原员园0）圆垣（怨苑原员园0）圆垣（怨愿原

员园0）圆垣（员园猿原员园0）圆垣（员园愿原员园0）圆］越圆源.源援
所以估计甲、乙两种小麦单位面积

产量均为 100伊员园贼/k皂圆，即 1000t/km2援
又 泽 圆

甲约泽 圆
乙，所以甲种小麦产量比较

稳定援19.解院（员）样本的频率分布表如下：
起始月薪 频数 频率

［员猿，员源） 7 0.07
［员4，员5） 11 0.11
［员5，员6） 26 0.26
［员6，员7） 23 0.23
［员7，员8） 15 0.15
［员8，员9） 8 0.08
［员怨，圆园） 4 0.04
［20，21］ 6 0.06
合计 100 1.00
（圆）频率分布直方图如下：

13 14 15 16 17 18 19 20 21
0.1
0.2
0.3

月薪 /百元
O

渊第 19题图冤

频率 /组距

（猿）起始月薪低于 圆园园园元的频率为
员原园援园远越园援怨源，故起始月薪低于 圆园园园 元
的人数大约是 圆园园园伊园援怨源越员愿愿园（人）援

20.解 院（1）由（0.002+0.0095+0.011+
0.0125+x+0.005+0.0025）×20=1，
解得 x=0.0075.

（2）众数是 220+2402 =230.

因为（0.002+0.0095+0.011）×20=0.45<
0.5，0.45+0.0125×20=0.7＞0.5，
所以中位数在［220，240）内.
设中位数为a，
则 0.45+0.0125×（a-220）=0.5，
解得 a=224，即中位数为 224.
（3）四组学生共有（0.0125+0.0075+

0.005+0.0025）×20×100=55（名），
其中分数在［220，240）的学生有

0.0125×20×100＝25（名）.
故分数在［220，240）的学生中应抽取

25×1155=5（名）.

21.解：（员）散点图如图所示.
50.750.349.949.549.148.748.347.947.547.146.746.345.945.545.144.744.3

1 2 3 4 5 年份代码（x）

比重（y）

（第 21题图）
O

（圆）由散点图可发现，各点分布在一
条直线附近，故求赠关于曾的回归直线方
程是有意义的.

由表中数据，计算得x軃=猿，y軃越源苑.园远，遭赞越
员.缘，葬赞越y軃-遭赞x軃越源圆.缘远.

所以回归方程为赠赞越员.缘曾垣源圆.缘远.
（猿）代入圆园员苑年的年份代码曾越苑，
得赠赞越员.缘伊苑垣源圆.缘远越缘猿.园远.
所以按照当前的变化趋势，预计到

2017年，我国第三产业在GDP中的比重
将达到53.06%.

22.解院（员）平均收益率约为 园.园缘伊园.员垣
园.员缘 伊园.圆 垣园.圆缘伊园.圆缘垣园.猿缘伊园.猿垣园.源缘伊园.员垣
园.缘缘伊园.园缘越园.圆苑缘.所以估计平均收益率为
0.275.
（圆）淤计算得x軃越猿愿，y軃越远.圆.
代入回归方程，有 远.圆越-猿愿遭赞垣员园，
解得遭赞越园.员.
于设每份保单的保费为（圆园垣曾）元，
则销量 赠越员园原园.员曾，
保费收入 枣（曾）越（圆园垣曾）（员园原园.员曾）
越原园.员曾圆垣愿曾垣圆园园越原园.员（曾原源园）圆垣猿远园.
所以当 曾越源园 时，枣（曾）取得最大值

猿远园.
所以每份保单的保费定为 远园元时，

此产品可获得最大利益，为 猿远园伊园.圆苑缘越
怨怨（万元）.
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第 猿版同步周测题参考答案
一尧选择题
1.C
提示院将一根长为 a的铁丝随意截

成三段，可能构成一个三角形，但不是

一定构成，所以该事件是随机事件.
2.B
3.月
提示：12次不是大量重复试验，故

不能用频率估计概率.
4.D
提示院将一枚质地均匀的骰子共抛

掷 6 次，则点数 4 可能出现，也可能不
出现，故选 D.

5.D
提示院由题意，抽出的 10件产品中

合格产品约为 员园伊怨园豫越怨（件）.但根据概
率的意义，这只是一个估计值，故合格

产品可能是 9件.
6.D
提示院抛掷一枚骰子，连续十次都

出现6点向上，几乎是不可能事件，应当
认定骰子是不均匀的，标有6点的相对
面比较重援

7.D
提示院1-（0.03+0.01）=0.96.
8.A
9.C
提示院任意抽取 猿 个产品，则抽出

的 猿件产品中一定至少有一个是正品，
即“至少有一个是正品”为必然事件，它

的概率等于 员，故选 悦.
员园.悦
提示 院灶 越源缘园园 原圆园园 原圆员园园 原员园园园 越

员圆园园 .设事件 粤 越｛对网上购物比较满
意｝，月越｛对网上购物满意｝，由频率估计

概率，则 孕（粤）越 12004500 越 415，孕（月）越 21004500 越
715.故 孕（粤胰月）越 孕（粤）垣孕（月）越1115 .

员员.悦
提示院若事件 粤 与 月 互斥，其示意

图如图 员所示；若事件 粤 与 月对立，其
示意图如图 圆所示.由图可知，互斥事件
不一定互为对立事件，但对立事件一定

互斥，故淤错误，于盂正确；事件 粤 与 月
互斥时，有 孕（粤）臆员原孕（月），故榆错误.故

正确命题有 圆个.

A B

图 1

A B

图 2
12.B
提示院设估计小朋友的人数为 x，则

k
x = n

m，解得 x= km
n .

二尧填空题
13.0.53
14.0.5
提示院甲不输包括甲获胜和平局，

所以两队踢成平局的概率为 0.8-0.3=
0.5.

15.“选择的同学是 2个男生，或者
是 2个女生”

提示院选择的情况共有 3 种：一男
一女、2个男生、2个女生.由对立事件的
定义，可知“选择的同学是一男一女”的

对立事件是“选择的同学是 2 个男生，
或者是 2个女生”.

16.于榆
三尧解答题
17.解院这种理解不正确.
掷一次硬币，做一次试验，其结果

是随机的，但通过大量的试验，其结果

会呈现一定的规律性，即“正面向上”、“反

面向上”的可能性都为 员圆 .连续 缘次正面
向上的这种结果是可能的，但对下一次试

验来说，其结果仍然是随机的，出现正面

和反面的可能性还是 员圆 ，不会大于 员圆 援
18.解院（1）“取出龙井”和“取出铁观

音”是互斥事件，不是对立事件；（2）“取
出不发酵茶”和“取出发酵茶”既是互斥

事件，又是对立事件；（3）“取出发酵茶”
和“取出普洱茶”既不是互斥事件，也不

是对立事件；（4）“取出不发酵茶”和“取
出乌龙茶”是互斥事件，不是对立事件.

19.解院（1）利用公式 fn（A）= nA
n ，依

次计算出频率值：

贫困地区

参加测试的人数 30 50 100 200 500 800
得 60分以上的人数 16 27 52 104 256 402
得 60分以上的频率 0.533 0.540 0.520 0.520 0.512 0.503

发达地区

参加测试的人数 30 50 100 200 500 800
得 60分以上的人数 17 28 56 111 278 440
得 60分以上的频率 0.567 0.560 0.560 0.555 0.556 0.550

（2）概率分别为 0援51和 0援56.
（3）经济上的贫困导致该地区生活

水平落后，儿童的健康和发育会受到一

定的影响；另外经济落后也会使教育事

业发展落后，这都是贫富不同带来的智

力差别的原因援
20.解院（员）孕（阅）越孕（粤胰月）越孕（粤）垣

孕（月）越园.苑垣园.员越园.愿.
（圆）孕（耘）越孕（月胰悦）越孕（月）垣孕（悦）越

园.员垣园.园缘越园.员缘.
21.解院（员）因为命中 苑 环及 苑 环以

下的概率为 园.圆怨，所以 园.员猿垣葬越园.圆怨.淤
所以 遭垣园.圆缘垣园.圆源越员原园.圆怨越园.苑员.于
由淤于，解得 葬越园.员远，遭越园.圆圆.
（圆）命中 员园 环或 怨 环的概率为

园.圆缘垣园.圆源越园.源怨.
（猿）命中环数不足 怨环的概率为 员原

园.源怨越园.缘员.
22.解院（员）若每辆车的投保金额为

圆愿园园元，
则大于投保金额的赔付金额应为

猿园园园元和 源园园园元.
设事件 粤越｛赔付金额为 猿园园园元｝，

月越｛赔付金额为 源园园园元｝，悦越｛赔付金额
大于投保金额｝.

用频率估计概率，得 孕（粤）越 员501000 越
园.员缘，孕（月）越 1201000 越园.员圆.

所以 孕（悦）越孕（粤胰月）越孕（粤）垣孕（月）越
园.圆苑.
（圆）设事件 阅越｛已投保车辆中新司

机获赔 源园园园元｝.
由已知，得样本车辆中车主为新司

机的有 员园园园伊员园豫越员园园（辆），赔付金额
为 源园园园元的样本车辆中车主为新司机
的有 员圆园伊圆园豫越圆源（辆）.用频率估计概率，
则样本车辆中新司机获赔金额为 源园园园
元的概率为 24100 越园.圆源.由样本估计总体，
得 孕（阅）越园.圆源.


